NIMBUS

Screen / Store Vertical

A
Gaviota Simbac ¢ o

NIMBUS assembly options / Options de montage NIMBUS ¢ OIS EEVOEETS REGERRTS (RTECEGERTS

NIMBUS SCREEN / STORE VERTICAL NIMBUS

_ _ GAVIOTA SIMBAC, S.L.
Gear Inside Gear Outside

fréuil interne freuif Externe - Autovia Alicante A-31, Km. 196 - 03630 SAX (Alicante) ESPARA / SPAIN
Charge profile, Nimbus Screen / Profile barre de charge Nimbus X-107 mm X-120 mm X-100 mm Tel. +34 965 474 200 - Fax +34 965 475 680

10 Ror /4 Ro-Rope Y- 40 mm (to ceiling)/ (plafond) Y- 40 mm (o ceiling)/ (plafond) Y- 40 mm (to ceiling)/ plafond) International Dept. +4 866 368 276 - Fax +34 366 966 075
Tringle @10/ Cable-Tringle f4

Y - 100 mm (to wall) / (mur) Y - 100 mm (to wall) / (mur) Y-100mm (towall) / (mur) comercial@gaviotasimbac.com - export@gaviotasimbac.com
078 ogive tube / Tube 4 gorge 078 X- 110 mm X- 130 mm X-55mm www.gaviotasimbac.com

X-115mm X-135mm X-105mm
Y + 200 mm Y + 200 mm Y +200 mm

16x16 Steel Reinforcement Bar / Barre renfort acier 16x16 2 Kg/m 2 Kg/m 2 Kg/
. - GAVIOTA SIMBAC, S.p.A.

NIMBUS Screen with gear, wall-ceiling / Store Vertical NIMBUS treuil 2 mur-plafond _ \iia del Commercio, 10 - 20882 BELLUSCO (MB) - ITALIA / ITALY

Tel. (+39) 039 60771/ Fax (+39) 6077.500/588
www.gaviotasimbac.com

Screen Fabric / Toile Screen

For more information: / Pour plus d’information:

REF.: 6273-116 - GAVIOTA SIMBAC, S.L. - JUNE 2013 © COPYRIGHT RESERVED

Screen /| Store Vertical

7 o~
Gaviota Simbac

SMART AWNINGS AND ROLLING SHUTTERS




a Sto 7 BUS a gle p10, a
?
.
o =
2 P 8
2@ B
.-—‘ ol 18—: f("i- ~ 0 =%
T - A9 2N e
21 . ~-—15 16
% ~18
257 |
23
N\, /5
.
- X,
4 / [
=\ r 20
TN b \10
\. |11 n
22 k
& 13
|
B or B10 0l oto
a Sto 7 BUS 3 ole g10, moto
: me -
6 / - 24
N ‘-/—0’1: o 18— & f~a_
P = - s 14
8 _,~c—1s 16 !
1{ 18
257 |
2%
A ;./5
4 / s = ]
. _\_ P _ - - 20
T e \10
\_ | 11 8
22 ™13

1

2

20
21
22
23

24
]
9
10

11

25

ore a guidage al pour placer a de fe
omologué ase 2 po on sans coffre et en Cla
0
Rang d ation: haute arg a d
ppo 0 0 0 érie 50
de guidag gle de ma I, 3
de blocag auteur pour é pOSSih gula
de fixation a 6 omposé de tendeur po
au moment de tensio a toile (on pe au sol 0

SET OF BRACKETS WITH ROUND PIVOT, NIMBUS SCREEN, WHITE
SUPPORT COTE OPPOSE A/TETON NIMBUS BLANC

DRIVING ROUND CAP OF 78 WITH SQUARE PIVOT OF 13X40, IN PLASTIC
EMBOUT MALE COTE MANOEUVRE 78 S/C-13X40, EN PLASTIQUE

ROUND CAP OF 78 WITH ROUND HOLE OF 14, IN PLASTIC
EMBOUT FEMELLE COTE OPPOSE 78 R-14, EN PLASTIQUE

STOPPER FOR CHARGE PROFILE, @10 NIMBUS SCREEN, WHITE
EMBOUT BARRE DE CHARGE @10 NIMBUS BLANC

FIXATION SUPPORT FOR CHARGE PROFILE STOPPER, NIMBUS SCREEN, WHITE
SUPPORT FIXATION EMBOUT BARRE DE CHARGE NIMBUS BLANC

SCREEN NIMBUS MOTOR SUPPORT
SUPPORT MOTEUR NIMBUS

M6X8 DIN-912 STT ALLEN SCREEN
VIS ALLEN M6X8 DIN-912 INOX

M6X16 DIN-965 SST PHILIPS HAZELNUT SCREW
VIS A TETE FRAISEE PHILLIPS M6X16 DIN-965 INOX

RITS SCREEN MAT, 5M
JOINT BROSSE SCREEN RITS L=5 MTS

LOWER FIXING SET, @10 NIMBUS SCREEN
KIT SUPPORT FIXATION INFERIEUR 910 NIMBUS

M6X30 DIN-7991 SST SCREW
VIS M6X30 DIN-7991 INOX

M6 DIN-439 SST HEXAGONAL NUT
ECROU HEXAG M6 DIN-439 INOX

STAINLESS STEEL UPPER FIXING SET, NIMBUS SCREEN

SUPPORT FIXATION SUPERIEUR SC. NIMBUS INOX

STAINLESS STEEL BOLT FOR UPPER FIXING SET. NIMBUS SCREEN
BOULON FIXATION SUPERIEUR SC. NIMBUS INOX

M10 DIN-439 SST HEXAGONAL NUT
ECROU HEXAG. M10 DIN-439 INOX

M10 DIN-125 SST WASHER
RONDELLE M10 DIN-125 INOX

33,5X32 DIN-7982 SST SCREW
VIS 3,5X32 DIN-7982 INOX

M6X40 DIN-912 SST ALLEN SCREW
VIS ALLEN M6X40 DIN-912 INOX

M6X10 KTSW-28MO6M10 BUTTERFLY HANDLE
POIGNEE PAPILLON M6X10 KTSW-28M06M10

FIXATION SUPPORT CAP, @10 NIMBUS SCREEN
EMBOUT SUPPORT FIXATION 710 NIMBUS

(#12X25X30 COMPENSATION CAP, NIMBUS SCREEN
EMBOUT DE COMPENSATION (#12X25X30 NIMBUS

DESCRPTON —cooe W)

PULLEY AND ADAPTOR FOR 78 OGIVE, 50 SERIES
POULIE ET ADAPTATEUR A GORGE 78 S. 50

CHARGE PROFILE IN METERS, NIMBUS SCREEN, 7M, WHITE
MTS. PROFIL BARRE DE CHARGE NIMBUS BLANC 7M

16X16 REINFORCEMENT BAR IN METERS, NIMBUS SCREEN, 3M, ZINC COATED
MTS. BARRE RENFORT 16X16 NIMBUS ZINGUEE 3M

@#10MM ROD SST 304, 6M
TRINGLE @10MM INOX 304, 6M

= INCLUDED / INCLU

B et

WHITE (8017-233)

DESCRIPTION KIT TREUL,
BLANC (8017-233)

v
v
4
v
4

SIS

4

MOTOR KIT,

WHITE (8017-231)

KIT MOTORISATION
BLANC (8017-231)

v

S NS

SIS

4

1

1

6007-15*

8017-225 1
8017-228 2 Kg/m
8017-306 1

ﬂ DESCRIPTION

1

2

10
11
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
21
28
29

30
m
Y
12
13

14

31

A
Gaviota Simbac

SMART AWNINGS AND ROLLING SHUTTERS

SET OF BRACKETS WITH DOUBLE ROUND PIVOT, NIMBUS SCREEN, WHITE
JEU SUPPORTS DOUBLE CASSETTE SC. NIMBUS BLANC

DRIVING ROUND CAP OF 78 WITH SQUARE PIVOT OF 13X40, IN PLASTIC
EMBOUT MALE COTE MANOEUVRE 78 S/C-13X40, EN PLASTIQUE

ROUND CAP OF 78 WITH ROUND PIVOT OF 12X20, IN PLASTIC
EMBOUT MALE COTE OPPOSE 78 S/R-12X20, EN PLASTIQUE

STOPPER FOR CHARGE PROFILE, @10 NIMBUS SCREEN, WHITE
EMBOUT BARRE DE CHARGE (10 SC. NIMBUS BLANC

FIXATION SUPPORT FOR CHARGE PROFILE STOPPER, NIMBUS SCREEN, WHITE
SUPPORT FIXATION EMBOUT BARRE DE CHARGE NIMBUS BLANC

SCREEN NIMBUS MOTOR SUPPORT
SUPPORT MOTEUR NIMBUS

M6X8 DIN-912 SST ALLEN SCREW

GEAR KIT,
WHITE (8017-266)
KIT TREUIL,
BLANC (8017-266)

MOTOR KIT,
WHITE (8017-264)
KIT MOTORISATION
BLANC (8017-264)

VIS ALLEN M6X8 DIN-912 INOX v 2
MBX16 DIN-965 SST PHILIPS HAZELNUT SCREW )
VIS A TETE FRAISEE PHILLIPS MEX16 DIN-965 INOX

COMPENSATION RING Q13 1415, UNIVERSAL ZIP SCREEN v :
ANNEAU FIXATION Q13 1415 SC. UNIV, ZIP

LATERAL SET OF CAPS, NIMBUS BOX SCREEN, WHITE v v .
JEU D'EMBOUTS LATERAUX COFFRE NIMBUS BLANG

RITS SCREEN MAT, 5M

JOINT BROSSE SCREEN RITS L=5 MTS v v 1
LOWER FIXING SET, #10 NIMBUS SCREEN W W, )
KIT SUPPORT FIXATION INFERIEUR 10 SC NIMBUS

M6X8 DIN-7984 SST ALLEN SCREW )
VIS ALLEN M6X8 DIN-7984 INOX

M6 DIN-125 SST WASHER )
RONDELLE M6 DIN-125 INOX

STAINLESS STEEL BOLT FOR LOWER FIXING SET, #10 NIMBUS SCREEN )
BOULON SUPPORT FIXATION INFERIEUR 010 SC. NIMBUS INOX

ML0 DIN-439 SST HEXAGONAL NUT )
£CROU HEXAG. M10 DIN-439 INOX

M10 DIN-125 SST WASHER )
RONDELLE W10 DIN-125 INOX

93,5X32 DIN-7981 SST SCREW 5
VIS 13,5X32 DIN-7981 INOX

{93 5X32 DIN-7982 SST SCREW i
VIS 113,5X32 DIN-7982 INOX v v

M6X45 DIN-912 SST ALLEN SCREW )
VIS ALLEN M6X45 DIN-912 INOX

M6 DIN-439 SST HEXAGONAL NUT i
ECROU HEXAG. M6 DIN-439 INOX

M6X10 DIN-912 SST ALLEN SCREW )
VIS ALLEN M6X10 DIN-912 INOX

M6X10 KTSW-28MOGM10 BUTTERFLY HANDLE )
POIGNEE PAPILLON M6X10 KTSW-28MOGMI0

FIXATION SUPPORT CAP, 10 NIMBUS SCREEN A
EMBOUT SUPPORT FIXATION 810 NIMBUS

{412 COMPENSATION CAP, NIMBUS BOX SCREEN .
EMBOUT DE COMPENSATION COFFRE (112 NIMBUS

{93,56,5 DIN-7981 SST SCREW )

VIS 3,5X6,5 DIN-7981 INOX

DESCRIPTION [ CoE | US|

PULLEY AND ADAPTOR FOR 78 OGIVE, 50 SERIES

1

6007-15*
POULIE ET ADAPTATEUR A GORGE 78 S. 50
BOX PROFILE IN METERS, NIMBUS BOX SCREEN, 7M, WHITE 8017-253 1
MTS. PROFIL COFFRE NIMBUS BLANC 7M -
CHARGE PROFILE IN METERS, NIMBUS SCREEN, 7M, WHITE
POULIE ET ADAPTATEUR A GORGE 78 S. 50 8017-225 Zlih
16 X 16 REINFORCEMENT BAR IN METERS, NIMBUS SCREEN, 3M, ZINC COATED 8017-228 1
MTS. BARRE RENFORT 16X16 SC. NIMBUS ZINGUEE 3M
(10MM ROD SST 304, 6M 8017-306 1

TRINGLE 910MM INOX 304, 6M

NIMBUS BOX SCREEN / STORE VERTICAL NIMBUS AVEC COFFRE
Motor Gear Inside
Moteur Treuil Interne

Charge Profile, Nimbus Screen / Profil barre de charge Nimbus X-117 mm X-152 mm

@10 Rod Y - 140 mm (to ceiling) / (plafond) Y - 140 mm (to ceiling) / (plafond)

[rcag Y-120 mm (towall / ()~ Y~120 mm (o wall)/ (mur)

(78 ogive tube / Tube 4 gorge #78 X-97 mm X-122 mm
.

NIMBUS Box Screen with gear, wall-ceiling / Coffre Store Vertical NIMBUS treuil 2 mur-plafond

—

=y
ey
-

L 1



	SCREEN NIMBUS_INF-FRA-1
	SCREEN NIMBUS_INF-FRA-2

